



ПРОФЕССИЯ

Спасатель поисково-спасательного отряда №17 Подольского территориального управления силами и средствами ГКУ МО «Мособлпожспас» Константин Чубукин, ставший по итогам этого года лучшим по профессии спасателем, человек молодой и очень скромный. Но есть у него внутри стержень, который делает его человеком смелым и решительным, готовым идти вперед и никогда не сдаваться.



Не отступать и не сдаваться

Константин в спасательной службе – третий год. Интересовался спасательным делом, еще будучи в армии. А когда контракт закончился, уволился и пришел в отряд. Работа сразу понравилась, и с каждым днем продолжает все больше увлекать.

У каждого, кто когда-то приходит в спасательный отряд, есть свои учителя, наставники – те, кто помогает усвоить азы спасательного дела, подставляет плечо на первых выездах, такие же спасатели, но только более опытные. Были такие люди и у Константина. Им он благодарен за знания, которые получил в первые годы работы.

С коллегами ему действительно повезло. Ребята в отряде все молодые, активные, не привыкли сидеть сложа руки. В свободное от работы время совершенствуются в спасательном мастерстве: тренируются физически, лазают по веревкам, учатся оборудовать переправу на реке.

Сам Константин не имеет спортивных разрядов. Но с физкультурой дружит. Каждый день старается несколько минут уделить занятиям спортом.

Его большая внутренняя сила заставляет его все время двигаться вперед, развиваться, совершенствоваться как в физическом, так и в интеллектуальном плане.

Два года подряд Константин защищал честь отряда на соревнованиях по пятиборью спасателей Московской области. В 2012 году в группе спасателей «Мособлпожспас» совершил восхождение на высочайшую вершину Европы – гору Эльбрус. А в уходящем году он повысил свою квалификацию и стал спасателем второго класса.

В наступающем году своим товарищам, а также всем спасателям ГКУ МО «Мособлпожспас», Константин желает семейного благополучия, здоровья, работать над собой и не пасовать перед трудностями.

Екатерина Тихомирова
Фото Галины Хорольской

ИНФОРМАЦИЯ

Лучшие по профессии

В соответствии с Планом основных мероприятий Государственного казенного учреждения Московской области «Московская областная противопожарно-спасательная служба» (далее – ГКУ МО «Мособлпожспас») на 2013 год в октябрь-ноябре были проведены заключительные этапы смотра-конкурса «Лучший по профессии». Конкурс показал, что цели, поставленные перед структурными подразделениями по повышению профессионального мастерства работников, достигнуты. Кандидаты показали высокий соревновательный дух, стремление к достижению высоких результатов. По итогам смотра-конкурса

первое место в номинации «Лучшее отделение на пожарной автоцистерне» заняло Коломенское территориальное управление. В номинации «Лучшая пожарная часть» победила ПЧ-303 Люберецкого территориального управления. Лучшим поисково-спасательным отрядом был вновь признан ПСО-16 (с) Ступинского территориального управления, а лучшей водно-спасательной станцией – ВСС-2 Балашихинского территориального управления. Лучшими специалистами были признаны начальник караула ПЧ-256 Ногинского территориального управления А.С. Балашов, командир отделения ПЧ-329 Мытищинского территориального управления И.А. Кириллов, пожарный ПЧ-256 Ногинского территориального управления В.В.Ларин, диспетчер ПЧ-241 Ногинского территориального управления О.С.Корнеева, водитель пожарной техники Балашихинского территориального управления И.И. Гусев, спасатель ПСО-17(с) Подольского территориального управления К.В. Чубукин.

КОНКУРС

Кубок победителя



Пятый год МЧС России проводит Всероссийский фестиваль по тематике обеспечения безопасности и спасения людей «Созвездие мужества». Это комплекс мероприятий, который призван объединить представителей силовых ведомств, журналистов, общественность в решении общей задачи - повышения

культуры безопасности нашей жизни. Задача фестиваля - рассказать о современных героях - пожарных, спасателях, представителях других профессий, обычных людях, проявивших героизм и мужество, вовремя пришедших на помощь ближнему, привлечь общественность к участию в добровольных движе-

ях, в т.ч. добровольной пожарной охране.

В рамках фестиваля проходят конкурсы на самых достойных представителей профессий и лучшие структурные подразделения в системе МЧС России, самую яркую акцию или специальное событие, направленные на пропаганду культуры безопасности жизнедеятельности среди различ-

ных социальных групп населения, всероссийские конкурсы журналистских и фоторабот. В преддверие Дня спасателя 6 декабря состоялось оглашение результатов конкурсов и награждение победителей на всех уровнях фестиваля - региональном, межрегиональном и федеральном.

Награждение победителей межрегионального этапа фестиваля прошло в актовом зале Всероссийского научно-исследовательского института ГО и ЧС в городе Москве. Призы и подарки финалистам вручали временно исполняющий должность первого заместителя начальника Центрального регионального центра генерал-майор Ришат Нуртдинов, заместители начальника ЦРЦ полковник Вадим Уваркин и полковник внутренней службы Игорь Чернышов, а также заместитель руководителя территориального органа Олег Ломакин. В номинации фотоконкурса «Никто не останется в беде» призерами стали представители ГКУ МО «Мособлпожспас» эксперт-связист оперативной группы Центра оперативного реагирования Управления оперативного реагирования Аркадий Темнов и старший эксперт отдела по организации работы со СМИ Галина Хорольская.

Торжественное мероприятие по подведению итогов московского областного этапа

фестиваля прошло в Подольске на базе ФГКУ «Подольский учебный центр Федеральной противопожарной службы». Победителей и призеров конкурса приветствовал начальник Главного управления МЧС России по Московской области генерал-майор Игорь Анатольевич Панин. Он поблагодарил всех, кто выбрал для себя достойную профессию пожарного и спасателя, а также журналистов, активно освещающих деятельность спасателей в средствах массовой информации.

В числе лауреатов регионального этапа кубки победителей и памятные подарки в этот день получили начальник Балашихинского территориального управления ГКУ МО «Мособлпожспас» Александр Квашнев (номинация «Лучшее территориальное управление»), начальник отдела по организации работы со СМИ, главный редактор газеты «Спасатель Подмосковья» Екатерина Тихомирова (в номинации «Лучший материал печатных СМИ») и спасатель ПСО-17 Подольского территориального управления силами и средствами ГКУ МО «Мособлпожспас» Константин Чубукин («Лучший спасатель»). Кубок и подарки вручил временно исполняющий обязанности начальника ГКУ МО «Мособлпожспас» Юрий Васильевич Сушков.

Екатерина Тихомирова